



Управлению багги и квадроциклами будут учить

стр. 5



Наш корреспондент передаёт из зоны спецоперации

стр. 7



Парк. Музыка. Военный оркестр

стр. 8



Мощь флота и верность традициям

Военные моряки верой и правдой служат во имя жизни, счастья, благополучия граждан своей страны, оставаясь надёжными стражами морских просторов Отечества



В День Военно-Морского Флота Президент России – Верховный Главнокомандующий Вооружёнными Силами РФ Владимир Путин в сопровождении министра обороны РФ Андрея Белоусова, главнокомандующего ВМФ адмирала Александра Моисеева обошёл на катере «Раттор» парадную линию боевых кораблей на Неве и принял Главный военно-морской парад. Статичный парадный строй возглавил парусный линейный корабль «Потавва», воссозданный по чертежам и моделям XVIII века.

В новейшей истории страны Главный военно-морской парад вчера состоялся в восьмой раз – традиция была возобновлена в 2017 году.

В своём выступлении Президент России Владимир Путин сказал:

«Товарищи матросы и старшины, мичманы и офицеры!

Доблестные участники специальной военной операции!

Дорогие ветераны!

Уважаемые граждане России!

Поздравляю вас с Днём Военно-Морского Флота. Этот праздник мы всегда отмечаем торжественно, с уважением и любовью к прославленному флоту, с гордостью за нашу страну, морскую державу.

Россия обрела этот важнейший статус благодаря своему

геополитическому положению, великому географическому открытию и колоссальному вкладу в изучение Мирового океана, но главное – победами, трудом, волей, отвагой и талантом наших флотоводцев и военных моряков.

Осенними славным Андреевским флагом, они были и остаются надёжными стражами морских просторов Отечества, верой и правдой служат ему на кораблях и подводных лодках, в морской пехоте, береговых войсках и лётных частях, служат во имя жизни, счастья, благополучия граждан своей страны.

Военные моряки отмечают свой праздник уже более трёхсот лет. Он был учреждён в честь первой крупной морской победы России у мыса Гангут. Её одержал ещё совсем молодой флот, основанный Петром Первым.

Набирая мощь, именно флот стал для царя-реформатора важной опорой в создании Российской империи – сильной, независимой, суверенной – и на века сохранил свою значимость для обороноспособности страны, в достижении её ратных, промышленных, технологических и научных триумфов, в развитии и укреплении добрых, партнёрских отношений с другими государствами.

Искренне рады приветствовать на Главном военно-морском параде экипажи боевых кораблей Алжира, Индии, Китая, представителей десятков зарубежных стран и делегаций, которые вместе с нами отмечают сегодняшний праздник, поздравляют наших матросов и командиров.

Высокая миссия Военно-Морского Флота определила их поистине священное отношение к Родине, их самоотверженность и непреклонный характер, верность присяге, данному слову и морскому братству, неизменную крепость духа, дисциплину и выучку.

Воспитание этих качеств – одна из важнейших задач отечественного военно-морского образования. Начиная с петровской «Школы навигацких и математических наук» оно по сей день входит в число лучших, фундаментальных и прогрессивных, приумножая богатые традиции, готовит первоклассных специалистов, обладающих обширными передовыми знаниями и, главное, способных эффективно их применить на нелёгкой, ответственной морской службе.

Всё это крайне необходимо для управления современными кораблями и вооружением, которые постоянно пополняют наш флот.

→ НА 2 СТР.



Министр обороны России поздравил военнослужащих и ветеранов с Днём Военно-Морского Флота



ПРИКАЗ МИНИСТРА ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

24 июля 2024 г. № 425
г. Москва

Товарищи матросы и солдаты, старшины и сержанты, мичманы и прапорщики, офицеры! Уважаемые сотрудники судостроительных, судоремонтных предприятий, воинских частей, научных и образовательных организаций, предприятий оборонно-промышленного комплекса! Дорогие ветераны!

28 июля 2024 г. в Вооружённых Силах Российской Федерации отмечается День Военно-Морского Флота.

Исключительное мужество, доблесть и героизм военных моряков, их подвиги во имя Отчизны создавали морскую славу нашей Родины. И сегодня личный состав Военно-Морского Флота, верный традициям своих предшественников, успешно выполняет все поставленные задачи, вносит значительный вклад в достижение целей специальной военной операции, обеспечивает надёжную защиту национальных интересов государства.

Большую признательность хотелось бы выразить ветеранам, чье самоотверженное служение является примером для молодого поколения защитников Отечества.

Уважаемые товарищи! Поздравляю всех с праздником и благодарю за ратный труд! Желаю всем крепкого флотского здоровья, стойкости духа и новых свершений на благо России!

МИНИСТР ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

А. Белоусов

Боевой учёбе – пристальное внимание

Министр обороны Российской Федерации Андрей Белоусов проверил организацию боевой подготовки на одном из полигонов Ленинградского военного округа

Александр ТИХОНОВ *

Главе российского военного ведомства продемонстрировали подготовку по различным военно-учётным специальностям будущих младших командиров, а также военнослужащих, которые только что заключили контракт. Министр обороны осмотрел учебно-материальную базу проводившихся занятий. Андрей Белоусов вручил госнаграды отличившимся при выполнении боевых задач специальной военной операции. Затем в ходе беседы с офицерами и военнослужащими по контракту из числа сержантов-инструкторов и рядовых он обсудил перспективы формирования окружного учебного центра на базе данного полигона и высказал рекомендации относительно повышения эффективности учебного процесса и организации всестороннего обеспечения военнослужащих в зоне СВО.

→ НА 5 СТР.

Русский мир очищаем от неонацизма

Процесс демилитаризации Украины идёт безостановочно

Александр ТИХОНОВ *

Вооружённые Силы России продолжают эффективно использовать преимущество в высокоточном оружии и ударных БпЛА. На минувшей неделе в глубоком тылу Украины поражены предприятия военно-промышленного комплекса по изготовлению порохов, производству и ремонту бронетанковой техники, обеспечивавшие их объекты энергетической инфраструктуры, цеха сборки БпЛА, склады боеприпасов, воинские эшелоны, пункты временной дислокации иностранных наёмников. Освобождены населённые пункты Розовка ЛНР, Песчаное Нижнее Харьковской области, Ивано-Дарьевка, Лозоватское, Прогресс и Евсеновка Донецкой Народной Республики. В ходе продвижения вперёд, а также отражения контраатак противника группировки наших войск нанесли значительный урон формированиям ВСУ в живой силе и технике (в том числе производства США, Великобритании, ФРГ, Хорватии, Польши и Франции).

→ НА 5 СТР.

Непреодолимый подвиг ваш вечен для нас

Отличительные качества российских военнослужащих, участвующих в выполнении боевых задач специальной военной операции, – поразительное бесстрашие, неукротимая отвага, несгибаемая стойкость и высокое ратное мастерство

Леонид ХАЙРЕМДИНОВ *

Механик-водитель мотострелкового соединения 20-й гвардейской общевойсковой армии группировки войск «Запад» матрос Дмитрий Торник был награждён медалью «За отвагу» за спасение и эвакуацию раненых товарищей с линии боевого соприкосновения в зоне проведения специальной военной операции.

Дмитрий выполнял боевые задачи в Луганской Народной Республике.

→ НА 6 СТР.